

## **Mehendi Competition- A Society Outreach Programme**

दिनांक 30 अक्टूबर 2023 को हिंदू कन्या महाविद्यालय के सामुदायिक आउटरीच कार्यक्रम के तहत 'महिला प्रकोष्ठ' द्वारा मेहंदी रचाओ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय की प्राचार्या डॉक्टर पूनम मोर के द्वारा की गई। कार्यक्रम का आयोजन 'महिला सेल' की संयोजिका डॉक्टर सुषमा हुड्डा एवं सदस्या डॉक्टर पिकी मोर ने किया। इस कार्यक्रम में महाविद्यालय की छात्राओं ने बी. पी. एल. परिवार एवं आर्थिक रूप में कमजोर वर्ग की महिलाओं को निःशुल्क मेहंदी लगाई। कार्यक्रम में लगभग पंद्रह छात्राओं ने भाग लिया। कार्यक्रम में पहले पांच स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को प्राचार्या द्वारा प्रशंसा पत्र एवं कार्यक्रम में भाग लेने वाली सभी छात्राओं को भागीदारी का ई-प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। निर्णायक मंडल की भूमिका वाणिज्य विभाग की वरिष्ठ प्राध्यापिका श्रीमती रेखा सैनी एवं राजनीति शास्त्र की प्राध्यापिका श्रीमती नीलम ने निभाई।



**मंगलवार • 31.10.2023**  
[amarujala.com/jind](http://amarujala.com/jind)

**मेहंदी रचाओ कार्यक्रम का हुआ आयोजन**

**जींद।** हिंदू कन्या कॉलेज के सामुदायिक आउटरीच कार्यक्रम के तहत महिला प्रकोष्ठ ने मेहंदी रचाओ कार्यक्रम का आयोजन किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. पूनम मोर ने की। कार्यक्रम का आयोजन महिला सेल की संयोजिका डॉ. सुषमा हुड्डा व डॉ. पिकी मोर ने किया। कार्यक्रम में महाविद्यालय की छात्राओं ने बीपीएल परिवार एवं आर्थिक रूप में कमजोर वर्ग की महिलाओं को निशुल्क मेहंदी रचाई गई। कार्यक्रम में महाविद्यालय के शिक्षकों समेत छात्राओं ने भाग लिया।

**दैनिक जागरण पानीपत, 31 अक्टूबर, 2023**

**हिंदू कालेज में हुआ मेहंदी रचाओ कार्यक्रम**

जागरण संवाददाता, जींद : हिंदू कन्या महाविद्यालय के सामुदायिक आउटरीच कार्यक्रम के तहत महिला प्रकोष्ठ द्वारा मेहंदी रचाओ कार्यक्रम का आयोजन किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. पूनम मोर के द्वारा की गई। कार्यक्रम का आयोजन महिला सेल की संयोजिका डॉ. सुषमा हुड्डा एवं सहस्र्या डॉ. पिकी मोर ने किया। कार्यक्रम में महाविद्यालय की छात्राओं ने बीपीएल परिवार एवं आर्थिक रूप में कमजोर वर्ग की महिलाओं को निशुल्क मेहंदी रचाई गई। कार्यक्रम में लगभग छात्राओं ने भाग लिया। कार्यक्रम में पहले पांच स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को प्राचार्या द्वारा प्रशंसा पत्र एवं कार्यक्रम में भाग लेने वाली सभी छात्राओं को भागीदारी का ई-प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। निर्णायक की भूमिका वाणिज्य विभाग की वरिष्ठ प्राध्यापिका रेखा सैनी एवं राजनीति शास्त्र की प्राध्यापिका नीलम ने निभाई।